

## Tárgytematika / Course Description

### Zongora kötelező IV.

NGB\_ZH003\_4

**Tárgyfelelős neve /**

**Teacher's name:** dr. Choi In su

**Félév / Semester:** 2024/25/2

**Beszámolási forma /**

**Assesment:** Folyamatos számonkérés

**Tárgy heti óraszám /**

**Teaching hours(week):** 0/1/0

**Tárgy féléves óraszám /**

**Teaching hours(sem.):** 0/0/0

### OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A zongoratanulásavalamennyi szakirány esetében kötelező: e hangszer a m<sup>l</sup>±vek átfogó megismerésének, és különösen a harmóniai érzék fejlesztésének nélkülözhetetlen eszköze. Feladat az el<sup>l</sup> tanulmányok során szerzett zongora, különböző<sup>l</sup> játékformák (akkord, skála, futam) gyakorlása; a biztos stílusismeret; a kottában való vertikális tájékozódás, a lapról olvasás elsajátítása.

### TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

*Felvételi:*

Bach: egy nehezebb kis prelúdium vagy egy kétszólamú invenció

Klasszikus szonáta, vagy annak megfelelő<sup>l</sup> nehézségi fokú szonatina tétel

Bartók: egy m<sup>l</sup>± a Mikrokozmosz III. vagy a Gyermekeknek II. kötetéb<sup>l</sup>1

El<sup>l</sup>adási darab a fenti nehézségi szinten

*Számonkérés:*

Bach: egy kétszólamú invenció vagy egy darab a 18 kis prelúdium sorozatból

Haydn, Mozart vagy Beethoven kisebb szonátáiból egy tétel, vagy könny<sup>l</sup>± szonatina

Három különböző<sup>l</sup> stílusú el<sup>l</sup>adási darab az alábbiak közül:

Egy Bartók minimum a Mikrokozmosz IV. szintjén

Egy virtuóz (allegro tempó-karakter<sup>l</sup>±), valamint egy tetszés szerint, kísér<sup>l</sup>ként, partnerrel el<sup>l</sup>adva

A kotta nélküli játék nem követelmény a vizsgákon.

### SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Órai részvétel a TVSZ-ben meghatározott feltételek szerint.

Számonkérés: a szaktanár által, a félév elején meghatározott feladatok időben történő elvégzése, és annak ellenőrzése. Ötfokozatú gyakorlati jegy.

---

## **KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL**

Bach, bécsi klasszikusok, romantikus szerzők, Bartók könnyebb zongoraművei

---

## **AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL**